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P2. Sean A,B grupos y f : A→ B isomorfismo, demuestre que si C es subgrupo de A entonces f(C) es subgrupo
de B y que si D es subgrupo de B entonces f−1(D) también lo es (de A).

R: Veamos primero que ocurre con f(C). Como C es subgrupo de A se tiene que ∅ 6= C ⊆ A⇒ ∅ 6= f(C) ⊆ B.
Sea y1, y2 ∈ f(C) ⇒ ∃x1, x2 ∈ C : f(x1) = y1, f(x2) = y2, veamos que y1y

−1
2 ∈ f(C), en efecto:

y1y
−1
2 = f(x1)(f(x2))−1 = f(x1x

−1
2 ), esto último pues f es morfismo (ojo que ese a la menos uno es in-

verso de la operación en B, no tiene nada que ver con la función inversa) y como C es subgrupo se cumple
que x1x

−1
2 ∈ C con lo que se concluye que f(x1x

−1
2 ) ∈ f(C) y por lo tanto es subgrupo.

De la misma forma, ∅ 6= f−1(D) ⊆ A, pues D contiene al menos al neutro, el cual siempre tiene pre-imagen,
sea x1, x2 ∈ f−1(D)⇒ f(x1) ∈ D, f(x2) ∈ D ⇒ f(x1)(f(x2))−1 ∈ D, pues es subgrupo, y como f es morfismo
se tiene que f(x1)(f(x2))−1 = f(x1x

−1
2 ) ∈ D ⇒ x1x

−1
2 ∈ f−1(D), es decir que f−1(D) es subgrupo.
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